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Пресс-релиз

Девелопер Sezar Group реконструирует дорогу в Новой Москве 
Sezar Group реконструирует участок автодороги протяженностью 1,3 км от Калужского шоссе до дальней границы ЖК «Николин Парк». Работы предполагают расширение существующей проезжей части до двух полос, а также устройство тротуара. На сегодняшний день проезжая часть однополосная, что во многом затрудняет проезд встречных машин, вынуждая водителей выезжать на обочину.
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Мероприятия по реконструкции дороги уже начались, их завершение запланировано на конец 3 квартала 2014 года. Sezar Group вложит в строительство порядка 19,6 млн рублей. Дальнейшую эксплуатацию будут осуществлять городские структуры.

На карте справа отмечен реконструируемый участок дороги

«К моменту ввода в эксплуатацию первой очереди ЖК «Николин Парк» необходимо обеспечить комфортное и безопасное движение транспорта и пешеходов, поэтому было принято решение реконструировать дорогу собственными силами», - говорит Гасан Архулаев, исполнительный директор Sezar Group. – «На сегодняшний день в портфеле компании два объекта в Новой Москве – «Николин Парк» и «Рассказово», поэтому мы заинтересованы в динамичном развитии ТиНАО в целом и готовы активно способствовать этому процессу, например, взяв на себя реконструкцию дорог». 

Ввод в эксплуатацию I очереди ЖК «Николин Парк», в которую входят 4-10 корпуса, запланирован на IV квартал 2014 года. На данный момент на объекте ведутся отделочные работы и благоустройство территории.  
За дополнительной информацией обращайтесь, пожалуйста:
Дарья Гусева,

PR-агентство AGENDA,

E-mail: daria@agenda.ru,

Тел: (495)545-4538
Справка о компании SEZAR GROUP

SEZAR GROUP – девелоперская компания, которая реализует проекты в сфере жилой и коммерческой недвижимости. Успешно построила и реализовала в Москве такие проекты, как ТРЦ «МариЭль», БЦ «Фортуна» и ресторанный комплекс «Парадайз». 
В 2011 году принято решение о диверсификации портфеля проектов и открыто новое направление – строительство жилых комплексов в «Новой Москве», созданных при использовании новейших стандартов комфортного жилья. 
Первым проектом компании на рынке жилой недвижимости стал ЖК «Николин парк», расположенный на 3 км Калужского шоссе, который призван стать визитной карточкой SEZAR GROUP. Ввод в эксплуатацию первой очереди жилого комплекса, в состав которой входят 4-10 корпуса, запланирован на IV квартал 2014 года. Вторая очередь будет сдана во II квартале 2015 года. Жилой комплекс «Николин парк» стал победителем Urban Awards-2012 в номинации «Лучший строящийся жилой комплекс Москвы», а также победителем III Национальной премии в области достижений в жилищном строительстве RREF AWARDS 2012 в номинации «Дебют года». 
В настоящий момент проект аккредитовали восемь финансовых организаций: «Сбербанк России», Московский Кредитный Банк, «ТЭМБР-БАНК», «ВТБ24», «Московское Ипотечное Агентство», банк DeltaCredit, Газпромбанк, «СМП Банк».

В 2014 году компания анонсировала новый объект – жилой комплекс «Рассказово», расположенный в Новой Москве. 
В основе успешной деятельности компании лежат знания и опыт сотрудников, профессионалов рынка недвижимости Москвы, гибкая система управления и налаженная сеть деловых партнеров, среди которых крупнейшие российские предприятия и финансовые учреждения, обеспечивающие стабильность на всех этапах реализации проектов.
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