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Портфель готовых объектов Sezar Group составил 72,7 тыс. кв. м

Холдинг Sezar Group увеличил портфель готовых объектов до 72,7 тыс. кв. м, благодаря вводу в эксплуатацию 5 корпусов первой очереди ЖК «Николин Парк». Портфель строящихся объектов на сегодняшний день составляет 234 тыс. кв. м. В него входят корпуса №№ 1,2,3,4,10,11 и инфраструктура ЖК «Николин Парк» и первая очередь – 2-й и 4-й корпуса – ЖК «Рассказово». 

«Сейчас жилищное строительство – приоритетное направление бизнеса холдинга Sezar Group, для его поддержания были созданы генподрядная и управляющая компании, цель которых – оптимизировать строительный процесс, добившись максимально эффективных сроков, обеспечить клиентов лучшим сервисом», - говорит Гасан Архулаев, исполнительный директор Sezar Group. 
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Корпус №9, ЖК «Николин парк»
На сегодняшний день в ЖК «Николин Парк» готовятся к вводу в эксплуатацию еще три корпуса (№№1, 4 и 10), комиссия Мосгосстройнадзора начнет работу 1 октября. В корпусах второй очереди объекта – №№2,3,11 – ведутся фасадные и отделочные работы, монтаж ОВ, ВК и лифтового оборудования, устройство входных групп. Параллельно начаты монолитные работы в торгово-развлекательном центре, завершается строительство паркинга, активно идет благоустройство территории комплекса. На стройплощадке ЖК «Рассказово» - заливаются цокольные этажи корпусов первой очереди. 
За дополнительной информацией обращайтесь, пожалуйста:

Дарья Гусева, PR-агентство AGENDA, E-mail: daria@agenda.ru, Тел: (495)545-4538

Справка о компании SEZAR GROUP

SEZAR GROUP – девелоперская компания, которая реализует проекты в сфере жилой и коммерческой недвижимости. Успешно построила и реализовала в Москве такие проекты, как ТРЦ «МариЭль», БЦ «Фортуна» и ресторанный комплекс «Парадайз». 

В 2011 году принято решение о диверсификации портфеля проектов и открыто новое направление – строительство жилых комплексов в Новой Москве, созданных при использовании новейших стандартов комфортного жилья. 

Первым проектом компании на рынке жилой недвижимости стал ЖК «Николин парк», расположенный на 3 км Калужского шоссе – визитная карточка SEZAR GROUP. Первая очередь, в которую входят корпуса 5-9, успешно сдана в эксплуатацию на полгода раньше заявленного срока. Вторая очередь будет сдана во II квартале 2015 года.

Жилой комплекс «Николин парк» стал «Лучшим строящимся жилым комплексом Москвы» по версии Urban Awards-2012, а также победителем III Национальной премии в области достижений в жилищном строительстве RREF AWARDS 2012 в номинации «Дебют года». 

В 2014 году компания анонсировала новый объект – жилой комплекс «Рассказово», также расположенный в Новой Москве. В настоящий момент проект аккредитован уже пятью банками: ВТБ 24, КБ МИА, Delta Credit, ТрансКапиталБанк, Глобэкс. 

Концепция «Жилой комплекс для жизни и отдыха» пришлась по душе покупателям, первая очередь объекта успешно реализуется, за первые 3 месяца с момента старта продаж было продано более 50% квартир. 

В основе успешной деятельности компании лежат знания и опыт сотрудников, профессионалов рынка недвижимости Москвы, гибкая система управления и налаженная сеть деловых партнеров, среди которых крупнейшие российские предприятия и финансовые учреждения, обеспечивающие стабильность на всех этапах реализации проектов.
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